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 شهر تهران 5اداره آموزش و پرورش منطقه   نام خانوادگی:

 کاردانش امام علی )علیه السلام(پسرانه هنرستان 
 

 محل مهرهنرستان

 شماره دانش آموز:

   نام: 
 97 - 98سال   اول نیمسال امتحانات پایان  نام پدر:

 01031 ساعت شروع: 11/30/98یکشنه  تاریخ امتحان: حسابداریکار  رایانه نام درس:

 )دوصفحه(دقیقه 01 مدت امتحان: حسابداری/  دهم پایه و رشته: هاشمی  آقای نام دبیر:
     

 تاریخ و امضاء .........................................نمره با حروف.............نمره با عدد نام و نام خانوادگی مصحح:
 

 بارم در سمت راست گزینه صحيح مشخص نمایيد. √پاسخ صحيح سؤالات را با علامت هنرجویان گرامي  ردیف

1  
 كامپيوترهاي شخصي جزء كداميك از رده هاي زیر محسوب مي شوند؟

 د( ریز كامپيوتر ج( ابر كامپيوتر  ب( كامپيوترهاي كوچك  الف( كامپيوترهاي بزرگ
3.5 

1  
 ؟ نيستند كدام یك از موارد زیر جز دارایيها  

 حسابهاي دریافتني           ب( وسایل نقليه            ج( زمين                  د(پيش دریافت   الف( 
3.5 

0  
 چاپگر ليزري چه نوع چاپگري است؟

 د( سوزني  ج( غير ضربه اي  ب( حرارتي   الف( ضربه اي
3.5 

4  
 ؟ نمي باشدكدام یك جز ء دفاتر قانوني 

 دفتر دارایي -دفتر معين             د -ب( دفتر كل             ج        الف( دفتر روزنامه عمومي
3.5 

5  
 حسابهاي سود و زیاني كدام ميباشند؟

 الف( درامدها               ب( زیانها و درامدها          ج( هزینه ها           د( درامدها و هزینه ها  
3.5 

6  
 كدام حافظه فقط خواندني است؟

 Cacheد(   ROMج(   Hard Diskب(    RAMالف( 
3.5 

7  
 دراین روش فرض براین است كه هركالایي كه دیرتر خریداري شده زودتر به فروش مي رسد؟

 الف( ميانگين موزون           ب(لایفو               ج(فایفو                د(شناسایي ویژه
3.5 

8  

 ؟ نمي باشد كدام یك جزء انواع تخفيف خرید 

يف د( تخف      الف ( تخفيف تجاري        ب( تخفيف بابت معيوب بودن كالا    ج( تخفيفات خرید مداوم  

 نقدي  

3.5 

9  
 هرگاه حساب كسور و اضافات صندوق در پایان سال داراي مانده بدهکار باشد یك ....تلقي ميشود؟ 

 نقد موسسه                د(سود الف(هزینه                ب( درامد                    ج( وجه
3.5 

13  
 كدام یك از موارد زیر جزء وجوه نقد نيستند ؟

 الف( مطالبات نقدي        ب( مانده صندوق      ج( تنخواه گردان       د( مانده حسابهاي جاري نزد بانکها
3.5 

11  
 ؟ نيست كدام یك از موارد زیر جزء حسابهاي دائمي

 الف(دارایي  ها                ب(بدهي ها                      ج( هزینه ها                          د( سرمایه 
3.5 

11  
                   نمي باشد ؟ كدام یك از موارد زیر جزء مفروضات حسابداري

 الف( محافظه كاري        ب( تداوم فعاليت         ج( واحد پول                د( دوره مالي  
3.5 

10  
 از گزینه هاي زیر ورودي مي باشند؟كداميك 

 د( صفحه كليد، چاپگر  ج( ماوس، بلندگو  ب( چاپگر، اسکنر الف( قلم نوري، اسکنر
3.5 

 

 



1 
 

 صفحه دوم          رایانه کار حسابداری

14  

نوشته اي كه به موجب ان صادر كننده وجوهي را كه در نزد محال عليه دارد .كلا یا بعضا مسترد یا به 

 دیگري واگذار مي نماید  ................ مي گویند.

 الف( چك              ب( سفته                  ج( برات                   د( اسناد دریافتني

3.5 

15  

به منظور پرداخت هزینه هاي جزئي در اختيار یك یا چند نفر ازكاركنان شركت قرار  مبلغي پول را كه

 ميدهند چه نام دارد؟

 الف( وجه نقد            ب( چك                    ج (تنخواه گردان                    د(پيش پرداخت

3.5 

16  

 درستي یا نادرستي عبارات زیر را تعيين كنيد.

 بدهکار است .ماهيت درامد 

 دفتري كه حسابهاي یك موسسه به تفکيك در ان نگهداري مي شود دفتر كل نام دارد.  

1 

17  

 در جاي خالي عبارت مناسب بنویسيد.

 به عملياتي كه طي ان تعداد اقلام باقي مانده موجودي كالا مشخص ميشوند  ..........مي گویند

صورت نقد و یا غير نقد در موسسه سرمایه گذاري كنند .به اگر مالکان پس از تشکيل موسسه مبالغي را به 

 مي گویند   ان ...................................................

 دفتر ي كه كليه رویدادهاي مالي به ترتيب تاریخ وقوع در ان ثبت مي شود ....................... ... نام دارد

 

1.5 

18  

 كنيد.واژه هاي زیر را تعریف 

CPU: 

 حافظه:

 حسابداري معادله اساسي

 مختلط هاي  حساب

 حسابهاي موقت

 موفق باشيد

13 

 

  



0 
 

 

 پاسخنامه

 ج (0 د (5 ج (4 ج (3 د (2 د (0

 الف (02 ج (00 الف (01 الف (9 ج (8 ب (7

 ج (05 الف (04 الف (03
 

 صحیحصحیح،  (00

 دفترروزنامه -سرمایه گذاری مجدد  –انبارگردانی  (07

08) CPU    کنترلی را انجام می دهد.: واحد پردازشگر مرکزی که کلیه عملیات پردازشی و 

   

 حافظه: مکانی برای نگهداری اطلاعات یه صورت موقت یا دائم  

 : شالوده و پایه و اساس حسابداری است  معادله اساسی حسابداری  

 : قسمتی موقت و قسمتی دائمی هستند حساب های  مختلط

 : مانده ی آنها به دوره ی مالی بعد منتقل نمیشود  حسابهای موقت

 

 

   

 


